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Evaluation des acquis des
éléves au terme du 2°m® 4°™ année
trimestre
Lecture compreéhension 1

La petite malade

Ce matin, Yvette se réveille plus tot qu’a I’ordinaire. Le
petit déjeuner le tente peut. Les tartines restent intactes.
Inquiet, je m’assois pres d’elle.
Ses mais sont moites, son front est brdlant. Une heure apres, le
renflement d’une auto annonce sa venue. Il examine I’enfant,
tate le pouls, regarde la langue.
Rien d’alarmant : un petit rhume monsieur.
ANDRE DAMUS
Ma petite Yvette

Je met une croix (x) devant la phrase juste

*» Yvette est gravement malade
s Yvette est enrhumée
s Yvette ne prend pas son petit déjeuner

Je numérote les phrases

s Le médecin examine P’enfant
o Yvette se réveille tot
% Marie Anne appelle le médecin




2)  J’entoure la bonne réponse

Les tartines restent intactes

Ses mains sont moites

Rien d’alarmant

“* Yvette a golté les
tartines

% Yvette n’a pas
mangé les tartines

% Yvette a mangeé les
tartines

_ *+ Elles sont humides
02'<: < Elles sont maigres
<+ Elles sont enflées

_ s C’est grave

*2*<: % C’est inquiétant

% Ce n’est pas grave

Le pére d’Yvette est inquiet. Pourquoi ?




Evaluation des acquis des
éléves au terme du 2°m® 4°™ année
trimestre
Lecture compréhension 2

Loulou a ’aéroport

Madame Aubain, a un perroquet qui s’appelle Loulou.
Elle le donne, pour toujours a Félicite, sa vielle bonne.
Un matin, la vielle le pose sur I’herbe pour le rafraichir,
s’absente une minute ; et, quand elle revient, plus de perroquet !
Elle le cherche dans les buissons, au bord de I’eau et sur
les toits.
Ensuite, elle inspecte tous les jardins et elle arréte les
passants.
Enfin, elle rentre épuisée et assise au milieu du banc,
pres de madame Aubain, elle raconte toutes ses démarches,
quand un poid léger lui tombe sur I’épaule : c’est Loulou !

G.FLAUBERT
1)  J’écris « vrai » ou « faux »
% Le perroquet est dans une cage

* Loulou revient tout seul

Félicité cherche le perroquet sue les toits
Je numérote les phrases

Loulou a disparu

La bonne pose ’animal sur I’herbe

Madame Aubaine donne son perroquet a Félicité




4)

Je barre I’explication fausse

_ % pour qu’il s’en_vole
pour le rafraichir » se pour le nourrir
% pour le rendre fais

_ “»elle rentre fatiguée

elle rentre epuisée 02*<: < elle rentre triste
% elle rentre décue

s»elle a trouvé son
/ perroquet
Rien d’alarmant o % le perroquet a
: disparu
s le perroquet est

mort
la vielle bonne s’absente une minute. Pourquoi ?




Evaluation des acquis des
éléves au terme du 2°m® 4°™ année
trimestre
Lecture compreéhension 3

Le beau vélo neuf

Vincent a recu un beau veélo neuf pour son
anniversaire. Il décide de le montrer a ses amis. Dans le
parc, Béatrice, Patrick et Léo jouent au ballon.

Vincent regarde ses amis jouer. Il se met sur les pédales. Il
crie:"" Je suis un grand coureur cycliste." Personne ne regarde.

Vincent est triste. Il a un beau velo neuf mais il est tout
seul. Il dit a Patrick:"" Je veux jouer avec vous. Tiens, je te préte

mon Vvélo.""

Ils sont maintenant trois a jouer au ballon. Patrick fait
plusieurs fois le tour du parc sur le vélo, puis il le donne a
Beéatrice. Le vélo passe de main en main.

Vincent est heureux. Il passe de trés bons moments avec
les enfants. 1l se dit: ""C'est vrai, on joue mieux a plusieurs que
tout seul™

D'aprés CH. Touyarot
et M. Gatine




Je réponds aux questions

1) Ecris vrai ou faux:
+ Vincent a un beau vélo.
+ Vincent veut jouer tout seul.
“ Vincent préte son vélo a Patrick.
% Vincent ne préte pas son vélo a ses amis

2) a)Je barre ce qui est faux.

A la fin, Vincent est tres content.

oul non

b) Je reléve la phrase qui le dit.

3) Je compleéte par les mots du texte:
Vincent son vélo a ses amis. Le vélo passe de
.L'enfant est heureux, on joue a plusieurs que tout seul.

4) Vincent a prété son vélo neuf a ses amis. Qu'en pensez-vous?




NOM & oo Evaluation de la
Prénom ..., production écrite au terme 4°™ année
du 2™ trimestre
N:1

Exercice 1

Je regarde le dessin et je réponde aux questions.

a) que voit —il ?




Exercice 4

Comment sont les oisillons ?




Evaluation de la
production écrite au terme 4°™ année
du 2°™ trimestre
N:2

Paul aime les films d’aventures. Cette nuit, il regarde a la télé
un film qui fait peur. Il n’arrive pas a dormir. Le matin,
Exercice 1 :

lle heure est-il ?

Exercice 2 :

c) Paul se réveille et regarde le réveil,
il est effrayeé.
Que dit-il ? En se réveillant,




Exercice 3 :

d) Que fait Paul ?

Exercice 4




NOM & oo Evaluation de la
Prénom ..., production écrite au terme 4°™ année
du 2™ trimestre
N :3

Exercice 1:
- je regarde le dessin et je réponds aux questions

Comment est Alex ?




Exercice 4

Pourquoi la maman apporte un
thermomeétre ?

Exercice 5

Exercice 6

Criteres de

Niveaux de Critéres minimaux :
perfectionnement

maitrise

C2 C3 C4 C6 C7

- Aucune
. 0 0 0
maitrise

+ Maitrise
minimale

insuffisante

++Maitrise o
o Note attribuée
minimale

+++ Maitrise

maximale




Evaluation trimestrielle Classe 4°™me
lecture compréhension N°1

Texte

Madame Duval ne veut pas qu’Alain joue pres du grand bassin parce qu’il peut tomber et se faire mal.

Mais Alain est imprudent. Il marche sur le bord du bassin et plouf ! le voila dans 1’eau.

Matou, le grand chien noir des voisins retire I’enfant de I’eau et il (1
.aboie trés fort
La mére d’Alain arrive vite, elle embrasse le chien et elle emporte son fils dans se

bras .
Alain tremble de froid .

Pniir la rérhaiiffar e@a mara i dnnnea 11n hnl dea lait chanid at 11n hnnhnn




Exercice n° 1 Je réponds aux questions :
* Je relie par une fleche
- La maman -marche sur le bord du bassin
- Le chien - embrase le chien
- Alain - retire I’enfant de I'’eau
Exercice n® 2 Jerevois

Je numérote les phrases suivantes

Il tremble de froid
Alain marche sur le bord du bassin
Il tombe dans I’eau

Exercicen® 3
- J’entoure la bonne explications

- Il fait attention

Alain et imprudent - Il ne fait pas attention
- Il écoute bien ses parents

- Un bol de lait froid

Un bol de lait chaud - Un bol de lait glacé
- Un bol de lait tiede

- sauve I’enfant
Le chien retire I’enfant de I’eau - mord I’enfant
- leche I’enfant

Exercice n® 4

Je compléte les phrases avec des mots du texte
- Le chien aboie

- La maman emporte son fils

- Alain tremble

Que penses —tu de Matou ? :

] - . Criteres de
Niveaux de Criteres minimaux perfectionnement

maitrise C3 c5 C6

-aucune
.~ 0
maitrise
+maitrise
minimale
insuffisante
++maitrise
minimale

Note attribuée




Texte

Madame Dubois et son fils Francois sont au super marché. Au rayon des
légumes et des fruits, Madame Dubois achéte des coings et des oignons.

Ensuite, elle se dirige vers le rayon de chaussures et donne sa pointure a la
vendeuse .

Francois, lui, s’arréte devant le rayon des jouets. Il achete des animaux en
peluche ; trois lapins et deux ours. Le panier plein Francois et sa mére rentrent a
la maison pendant que sa maman prépare le repas, Francois s’installe devant la
télé. Et comme un écureuil il mange des...




Je réponds aux questions
Exercice n° 1 : J’écris (vrai) au (faux)

- Madame Dubois achete une robe
- Frangois s’arréte devant le rayon des jouets
- La maman prépare le repas

Exercicen® 2

Madame Dubois et son fils sont au supermarché Pourquoi ?

- Je complete par des mots du texte
Madame Dubois achéte des
- Frangois achéte des animaux

Exercice 4 : Frangois s’installe devant la télé

Qui lui dit sa maman ?

Criteres de
perfectionnement
C2 C3 C5 C6

0 0

Niveaux de Critéres minimaux
maitrise

- aucune
maitrise
+maitrise
minimale
insuffisante
++maitrise
minimale
+++maitrise
maximale

Note attribuée

Classe 4°m¢

Texte

Chantal et Claire habitent a la compagne, elles sont dans la méme
classe.

Quand elles sortent de I’école, elles vont a la ferme de monsieur
Claude leur voisin qui a beaucoup d’animaux. Il y a des vaches, des
chévres, des chats.

Claire aime jouer avec la chevre blanchette qui porte une petite cloche

autour du coup.
Chantal elle aime reaarder |a chienne A allaite cec netite Adance <9



Exercice n®1: Je réponds aux questions
1/ J’écris (oui) ou (non)

- Chantal et G habitent en ville

- Chantal et Claire habitent a la compagne
- Chantal et Claire sont dans la méme classe

Exercice n® 2 : Je souligne la bonne explication

Pl Elle veut jouer

avec la chevre

- Claire aime jouer avec la chévre
\Elle ne veut pas jouer avec chévre

dans sa maison
- La chienne allaite ses petits dans sa niche<
dehors

Il habite prés des deux fillettes
- Leur voisi

Il habite loin des deux fillettes

3/ a) En sortant de I’école, ou vont les deux fillettes

4/ Imagine ce que peut dire monsieur Claude a Chantal qui regarde la
chienne qui allaite ses petits ?




Critéres de
perfectionnement
C2 C3 C5 C6

0 0

Niveaux de Criteres minimaux
maitrise

-aucune
maitrise
+maitrise
minimale
insuffisante
++maitrise
minimale
+++maitrise
maximale

Note attribuée

Evaluation des acguis des éléves de 4™ année




alafin du 2°™e trimestre / écrit : N°1
CONSIGNES DE PASSATION

Séquences 1
C’est dimanche Alain n’a pas classe mais il ne peut pas sortir
parce qu’il pleut. Il s’assoit prés d’une fenétre qui donne sur le
jardin et regarde la pluie. Soudain ...

Séquence 2
Il décide de sauver les pauvres oisillons. Il prend son parapluie
et sort de la maison en courant.

Séquence 3
Alain grimpe I’arbre et tend sa main pour prendre les petits qui tremblent de froid.

Séquence 4
Alain a laissé son parapluie sur I’arbre et revient a la maison tout mouillé mais fier
de ce qu’il a fait.

Séquence 5
Il s’occupe de ces oisillons en les réchauffant et en leur
donnant a manger...

_ Critéres de
Niveaux de |Critéres minimaux .
_ perfectionnement
maitrise
C1 Cc2 C3 C4 C5 C6 Cc7
- Aucune
. 0 0 0 0 0
malitrise
+ Maitrise DeOa3|DeOa?2
minimale 05al15]05a15|05al15|05a15]05a15
insuffisante
++Maitrise o
o 2 2 2 2 2 Note attribuée
minimale
+++ Maitrise
_ 25a3 25a3 25a3 2,5 2583 | oviiiennee | e
maximale




Evaluation des acguis des éléves de 4™ année

alafin du 2°™€ trimestre/ écrit : N°1

Exercice 1

Je regarde le dessin et je réponde aux questions.

=

a) que voit =il ?

=

.

............................................. c3

.

...........................

C4

.

C5

Co6

.

C7




Que dit la maman a son fils ?

Evaluation des acquis des éléves de 4™ année

alafin du 2°™€ trimestre/ écrit : N°2

Je lis :

Paul aime les films d’aventures. Cette nuit, il regarde a la télé un

qui fait peur. Il n’arrive pas a dormircdle matin,
a) Quelle heure est-il ?
s LI—L’

[

ﬁﬁﬁfﬁfﬁﬁﬁﬁﬁffffﬁﬁ:ﬂ:fZZIZZZZZZIZZZZZZIIEIZIIIZII LLL

C3
c) Paul se réveille et regarde le réveil,
il est effrayée. |_|_|_’
Que dit-il ? En se réveillant, il dit : «
O 7

Exercice 3 : C5

d) Que fait Paul ?
NN NN NN NN NN NN NN NN NN NSNS NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE C6

Exercice 4

e) - Que dit la maitresse a Paul ?
e st e s ses e rreene | |07| |

Exercice 2 :

.

.




- Que répond Paul ?

Evaluation des acquis des éléves de 4™ année

alafin du 2°™€ trimestre/ écrit : N°3
CONSIGNES DE PASSATION

Séquence N° 1
C’est I’hiver. 1l fait tres froid le ciel est couvert de nuages. Alex est en classe avec ses camarades. En

sortant de 1’école la pluie commence a tomber.

Séquence N° 2
Alex a oublié son parapluie. Il retourne a la maison en courant. Son pére lui ouvre la porte. Alex est

tout mouillé.

Séquence N° 3
Vite sa maman le fait entrer dans la chambre, le déshabille et lui demande de mettre des vétements

chauds.

Séquence N° 4
Maintenant, Alex est dans son lit Il s’endort. Il a le visage rouge et le front brilant. Sa
maman est inquiete ? Elle apporte un thermomeétre et ...................

Séquence N° 5
Vite elle prend son téléphone portable et appelle le médecin qui arrive immeédiatement.

Séquence N°6

Aprés avoir examiné Alex, le médecin rédige une ordonnance et s’en va. La
maman appelle son mari et lui demande d’aller a la pharmacie pour acheter des
medicaments.



Evaluation des acquis des éléves de 4™ année

alafin du 2°™€ trimestre/ écrit : N°3

Exercice 1:
- jeregarde le dessin et je réponds aux questions

Comment est Alex ?

Exercice 2 :

Que fait Alex ?

Exercice 3
Que dit la maman a son fils ?




Exercice 4

Pourquoi la maman apporte un
thermometre ?

Exercice 5

Que fait le médecin ?

Exercice 6

Que fait la maman maintenant ?

Critéres de

Niveaux de |Critéres minimaux .
perfectionnement

maitrise
C1 Cc2 C3 C4 C5 C6 Cc7
- Aucune
. 0 0 0 0 0
malitrise
+ Maitrise DeOa3|DeOa?2

minimale 05415|05415|05415|05415]0541,5

insuffisante

++Malitrise L
o 2 2 2 2 2 Note attribuée
minimale

+++ Maitrise
_ 25a3 25a3 25a3 2,5 2583 |ovvieiiienn | e
maximale




